

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum
Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCIEK-TÉRE 2 SZÁM

Felelős szerkesztő és felelős kiadó
DR. KNÉZY LEHEL

Helyben megjelent 0 peng
Helyben egy hónapra 2 peng
ELŐFIZETÉSI ÁRAR:

Az olasz középiskolákban kötelező a haditudomány bizonyos része.

Az olasz nevelésnek alfája és omegája, kezdete és végcélja a fasiszta gondolat átvittele, az élet minden megnyilvánulásába; minden nemzet tanítása, hirdeti: a fasiszmus s az egyén annyit ér, amennyit a nemzetnek tud használni.

Az egyént tehát úgy neveli, úgy készíti elő az életre az olasz iskola, hogy necsak polgári hivatásában, de nagy nemzeti erőfeszítések idején is fizikumával, katonai tudásával egyaránt értékes és hasznos egysége legyen a nemzetnek.

Ennek a célnak a szolgáltatában Mussolini elrendelte, hogy az olasz középiskolákban a haditudományok egy részét kötelező tantárgyként tanítsák.

A tantárgyakat úgy válogatták össze, hogy azok csaknem teljesen megfeleljenek az önkéntes tiszti vizsga anyagának; így tanulni fognak az olasz középiskolások fegyvertant, taktikát, térképelvasást, sőt valami kis sztratégiát is.

Ezeket a tantárgyakon felül különös gondot fordít az olasz kormány a légi támadások elleni védelemre.

Ennek, de általában a katonai szellemmel való nevelésnek a fontosságát akkor tudjuk kellőképpen értékelni, ha ismerjük Ludendorff tanítását a hadjáratok mostani végcéljáról.

Azelőtt ugyanis a háború végcéljául az ellenfélre a saját akaratunk ráerőszakolását hirdették, ma Ludendorff szerint a háború célja nem lehet más, mint az egész ellenséges nemzet elpusztítása.

A rombolás, ölés tehát a mozgóttas országrészekre még veszedelmesebb lesz, mint a frontokon harcolókra. Bárhol érje tehát a nemzetet a front mozgótt légi támadás, nagyon hasznos lesz, ha katonailag képzett egyének állanak rendelkezésre a védekezés lehetőségei irányítására.

Különösképpen erre a front

mögötti támadásokra tekintettel bevezetik az olasz középiskolákba a legvédelmi ismeretek oktatását.

Valamikor, régen, amikor még lovasnemzet voltunk, nálunk is a nemes ifjú első nevelése, a kard, az íj kezelésére irányult; ugylátszik most

ismét elérkeztünk olyan történelmi korszakhoz, melyben a nemes ifjú utódjaként jelentkező középiskolás ifjuság katonás kiképzésére kell elsősorban gondot fordítani.

Az olasz pelda szolgálhat példának és mintának a mi számunkra is; róltunk így is az a felfogás alakult ki valamikor, hogy katonanemzet vagyunk.

Legyen hát igazuk.

Id. Willmann János és Mészáros Béla a megye szónokai a főispáni installáción.

Bácsbodrog vármegye törvényhatósági bizottsága, amint azt már jelentettük, ugyancsak január 20-án iktatja be méltóságába apatinai Fernbach Bálint dr.-t. Az installációs programra az előkészületek már megtörténtek. Az ünnepség délelőlt 9 órakor a belvárosi plébánia templomban megtartott énekes, zenes nagymise után a megyeháza köz-

gyülési termében lesz.

A főispán beiktatása alkalmából dr. Szabó-Szabovljevi Dusan alispán a megye közigazgatási vezetősége részéről üdvözlő a főispánt. A törvényhatósági bizottság képviselőiben a székfoglaló főispánt id. Willmann János földbírtokos és Mészáros Béla vaskuti plébános üdvözlöik.

A tompai NEP szervezet közgyűlése.

A tompai NEP szervezet vasárnap délután két órakor tartotta az Uránia Moziban rendes közgyűlést Koczka József kelebiai plébános, tompai választókerületi elnök elnökléle alatt.

A Nemzeti Egység tagjai zsufolási megtöltötték az Uránia Mozgó nagyermet A közgyűlést Koczka József plébános nyitotta meg és melyen szántó gondolatokkal teltet lelkes beszédben ismertette az egység megeremtésének fontosságát bel és külpolitikai szempontokból; de egyuttal a község belső bekéjeinek megeremtése szempontjából is.

Majd nagy alaposággal ismertette a női, ifjusági, gazdasági, kulturális és propaganda csoport ügykörét s felhívta a közgyűlést, hogy úgy a választmányi újjalakítása, mint a bizottságok betöltése tárgyában határozzon.

Ha nyolc millió ember összevissza kiabál, abból egy örült hang zavar keletkezik, de ha a nyolc

millió ugyanazt az egy szót kiáltja: „revizió!” akkor ebből olyan hangorkán keletkezik, melynek zúgását Genfben és Párisban egyaránt meg kell hallaniok a világ urainak.

A lelkes beszéd óriási hatást gyakorolt a hallgató közönségre, úgy hogy ott teljesen helyreállt a belső béke s az utána következő választáson teljesen újjá alakította a szervezetet mégpedig egyhangú határozattal.

A régi akcióképtelen hetven tagú választmány helyett az új választmány tagjainak számát 30-ban állapította meg a közgyűlés s rögtön meg is választotta a tagokat.

Elnök Jankovich Rezső, alelnök, Dux Károly, Kádár Géza, titkár Szücs Elek.

Választmány: László László, Kolthenc István, Fonyó Antal, Harmat Mihály, Simics Antal, dr. Moldoványi Lajos, Osztrogonác Albert, Varga Károly, Horváth A. Simon, Pósa János, Horváth K. István, dr.

Prezsnánszky András, Molnár Antal, Orbán Mihály, Fábán D. József, Blanda József, Szücs Máttyás, Csepesik Gyula, Miatovics András, Frieber Mihály, Jenovai György, Frieber Ferenc, Csóti Mihály, Mintál Dénes, Stefkó Ferenc, vitéz Csányi Mihály, Szendrei Márton, Szücs János, Szántó Imre, Kerekes Antal.

A női csoport elnökségét egyelőre megtartotta Jankovich Rezső elnök, titkár lett Szabó Dénesné. Csoporttagok: László László, Osztrogonác Gáborné, Szabóné Vlascics Julianna védőnő, Kádár Gézané, Osztrogonác Albertné, Kenyeres Irén, özv. Vörös Elekné, Csóti Mihályné, Csepesik Gyulané, Balogh Józsefné.

Ifjusági csoportja. Elnök dr. Tarnay Oszkár, titkár Barabás János. Csoporttagok: Magas Imre, Simon Richárd, Becsi János, Kovács István, Lendvai József, Patócskai István ifj. Harmat Albert, Bányász Miklós, Mándity István, Morvai Mihály.

Gazdasági csoport. Csoportvezető: Osztrogonác Gábor, titkár dr. Balogh László. Csoporttagok: id. Galántha Béla, Kiss István, Osztrogonác Félix, Simics Márton, Kovács István, Garnier Lajos, vitéz Kupa István, Jenovai István, ifj. Vörös Elek, Káposzta János.

Népművelési csoport. Csoportvezető: Belágyi Mihály plébános, titkár Bán Péter. Csoporttagok: Szabóné Vlascics Julianna védőnő, Lendvai Teréz, Magas Imre, Szücs Elek, Várdi Ferenc, Horváth Béla, id. Galántha Béla, Pálfi László, Barabás János, ifj. Galántha Béla.

Propaganda csoportja. Csoportvezető Szabó Dénes. Csoporttagok: Horváth K. István, Harmat István, Varga Károly, Szendrei Márton, Pósa János, vitéz Földi András, ifj. Patócskai Mihály (György), Rasztik István, Kovács István (Nagysori), Kiss Máttyás.

Február hóban tisztújító közgyűlés lesz a bajai ipartestületben.

A bajai Ipartestület jelenlegi vezetőségének megbízatása az idén lejár. Mint értesültünk, már február hóban tisztújító közgyűlésre kerül a sor. Távvalások indultak meg a választásra vonatkozólag, hogy egy egységes listában tömörítsék az iparosságot.

Kalapotnyakkendőt, soknit, sálát, esernyőt, **harisnyát,**
divat pulóvert, **keztűt** retikült, női selyem
trico és svájci fehereműt, rövidárut
csak is**Inget****REINHARDT DIVATCSARNOKBAN**

BATA, Telefon 188. vásároljon, mert szépet, jót, olcsón árúsít.

Január végéig lehet pályázni az új városi állásokra.

A város tisztviselő létszámának rendezése most már a hivatalos tényező véleménye szerint is aktuálissá lett. A belsőre városi állásokra a pályázatot a város vezetősége ma meghirdette. A pályázati hirdetményről szóló táblázatot a városházán is kifüggesztették.

Betöltésre kerül egy irodaigazgatói, egy elsőosztályú joggyakornoki, egy első osztályú adóügyi, két má-

sodosztályú adóügyi és két végrehajtói állás. Ezeknek az állásoknak sorsa a február eleji városi közgyűlésen dől el, amikor a törvényhatósági bizottság választás után tölti be az állásokat.

Az üresedésben levő állások betöltése után újabb pályázatot hirdetnek és pedig négy díjnoki, négy gyakornoki és több aliszti, illetve kiséítői és polgári állásra.

Erélyesen cáfolják a belga békeközvetítést.

Az egész világsajtót bejárta a brüsszeli hír, hogy a belga anyakirályné béketervezetet dolgozott ki. Ezt a hírt megelőzően pedig a világsajtó ismételtelen közölte azt az értesülést, hogy a belga király multheti angolai utazásának békeközvetítés volt a célja, illetve a király Londonban az illetékes körökkel az angol-olasz ellentétet kiküszöböléséről tárgyalt. Ezekkel a hírekkel kapcsolatban most a belga kormány hivatalos cáfolatot tett közzé, amely a következőképpen szól:

Több külföldi lap olyan hírt közöl, amely szerint belga kezdeményezésre új megoldási javaslatot készítenek az olasz-abesszini viszály békés elintézésére. Hivatalos belga helyen határozottan kijelentik, hogy

mindazok a hírek, amelyek a belga királyi család és a belga kormány szerepéről, vagy szándékáról szólnak, teljesen légből kapott értesülések.

Felderítő repüléseket vég- geznek az olaszok.

Az olasz repülők Dankaliban, Teru vidéken felderítő repüléseket végeztek. Az eritreai hadszíntér többi részén csak felderítő őrjáratok voltak.

Lezuhant egy olasz bombavető repülőgép.

A Massaua közelében lévő otumlói repülőtér felett lezuhant egy gyakorlatorzó bombavető gép. A gép háromlányi legénysége életét veszítette.

Véres verekedések, lovagias ügyek a bomlásban levő legitimista néppártban.

Griger Miklós Ottó főherceghez utazik.

A Nemzeti Legitimista Néppárt, Griger Miklós bicskei apátplébánosnak az alapítása — rövid fennállása óta — ismét válságba került. Amikor a párt megalakult, épen a legi-

timista mágnások feltékeny szemmel nézelték Griger munkáját, s nem is került sor a tulajdonképeni szervezkedésre, mert mindössze néhány gyűlést tudtak tartani, azok is több

nyire botránnyal végződtek. A legitimista néppárt, most újabb botránnyal keveredett és valószínű, hogy fel is oszlik, mert nincs, aki kellő tekintéllyel együtt tartsa a pártot. Elmérgesítette a helyzetet az is, hogy a párt egyetlen mandátumát Payr Hugó nyerte el és Griger kimaradt a parlamentből. Emiatt jelenleg 12 lovagias ügy van folyamatban. Több párbaj le is zajlott, a

lovagias ügyek hátterében véres verekedések és pofokodások vannak, sőt anyagi éiszamolásokból eredő differenciák is mutatkoznak. A ferencvárosi és kőbányai pártszervezet elhatározta, hogy kilépnek a pártból.

Griger Miklós kiutazott Ottó főherceghez, hogy beszámoljon a párt-szervezkedés kudarcáról.

Viharos közgyűlésen Sámán Jakabot választotta elnökévé a Szentistváni Közbirtokosság Legelgetési Társulata.

**Nem adták meg a felmentvényt a távozó elnöknek.
Január 26-ra újabb közgyűlést tűztek ki.**

A Szentistváni Közbirtokosság Legelgetési Társulata vasárnap délután tartotta meg tisztújító, rendes közgyűlését. A közgyűlés viharosnak ígérkezett s a különböző pártok között felmerülő éles ellentétet miatt számozni kellett azzal is, hogy komoly összetűzésre kerül a sor. Legnagyobb vihart helyezték kilátásba az elnöki tisztség betöltése.

A vezetőségnek három tagja Karajkó Sándor elnök, Sámán Jakab választmányi tag és Dikán József pénztáros pályáztak az elnöki címre. Hetekkel ezelőtt erős korteskedések indultak meg az érdekeltek részéről az elnökijelöltek mellett, vagy ellen. A kilátások legkedvezőbbnek mutatkoztak Sámán Jakab javára, aki különben is súlyosabb tényezője a szentistváni mozgalmaknak és népszerűbbnek is mondható, mint riválisai.

A közgyűlés éppen ezért roppant nagy érdeklődés mellett kezdődött meg és nem kis feltűnést kellett amikor Sámán a tisztikar lemondásakor azt az indítványt tette, hogy a felmentvényt az elnök személyének kivonásával adják meg a távozó tisztikarnak.

Az indítvány körül éles vita támadt. Végül is a közgyűlés úgy határozott, hogy az indítványt elfogadja és az elnökség működésének felülvizsgálására hatos bizottságot

küld ki. A bizottság tagjai: Koch József, Dikán András, Kricskovics Lázár, Horváth Gyula, Ivity Gergely és Sámán Ferenc.

Az elnökválasztás a három jelölt között folyt le és nagy szavazattöbbséggel Sámán Jakabot választották meg Sámán 212, Karajkó 129, Dikán 40 szavazatot kapott. A tisztújítás további része is majdnem teljesen a Sámán lista elfogsodásával történt. Egyhangulag megválasztották társulati gazdáva: Garisa János Fekete János pénztárnokot és Pállos József jegyzőt.

A választmány egyhanguan megválasztott tagjai: Kricskovics Lázár, Ivity Gergely, Sámán András, Multy Mihály. Névszerinti szavazással Dikán András és Polyák Félix is a választmány tagjai lettek. Dikán 134, Polyák 102 szavazatot kapott.

A felmentvény körüli nézeteltérések miatt január 26-ra újabb közgyűlést hívtak egybe.

— Szív- és idegbajosoknál, vese- és cukorbetegségeknel, közszenyben és csuszban szenvedőknél az enyhe természetes „Ferenc József” keserűtíz különösen beválk, mert a beleket alosponan kitisztítja, a gyomor és a máj működését előmozdítja, az emésztést és az anyagcserét pedig lényegesen megjavítja.

Minden mulandó.
Az ékszer maradandó.
Ékszert órát karácsonyi ajándéknak.

SZIKLAI MÁRTON
órás és ékszerésznel.
Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Prima sweizi kar- és zsebrórák. — Tisztviselőknél igen kedvező részletfizetésre is.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.
Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengótól.

brilliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Láthatatlan Bál 1936. január 15.

A bajai ifjuság a farsang idején — amikor ugyiszlán mindenki a szórakozásra gondol — egy napon megáll azok előtt, akik nem csak az elhangzó szóval, hanem tettel is segíteni tudnak a magyar élet nehez keresztjét már-már roskadozóvá hordó magyar ifjuságon és megrázó erővel kiáltja:

„Magyar Társadalom! Érezzük emberi erőnk véges voltát, arra kérünk, jöjj segítségünkre. Kérünk a jövőért a magyar ifjuságot!”

Baja társadalma karolja fel szeretettel azt az ifjuságot, ne zárkózzék el senki akihez a „Bácska” Bajtársi Egyesület kéri szava eljutt, hiszen adományával a jövőt, a magyar ifjuságot támogatja. dr. H. B.

— **A Bajai Turul S. E. választmányi ülése.** A Bajai Turul Sport Egyesület január 14-én este 7 órai kezdettel választmányi ülést tart a Zsubori Berci vendéglőjében. A tárgy fontosságára való tekintettel az elnökség felkéri a választmányi tagokat, hogy az értekezleten pontosan megjelensz szíveskedjenek.

— **Érseksanádón** évtizedeken át használt jóm-nelű **fűszerüzlet-helyiség** lakással együtt azonnal kiadó. Bővebbet a kiadóban.

URÁNIA

Január 13-14-15-én

6 és fél 9 órakor

Szerелеmmel vádollak.

Bübbajos zenés vígjáték 12 felv.

Főszereplők:

**Bulla Elma, Gustav
Frölich, Halmai Tibor**

**Ragyogó
kiegészítés!**



Körözött szélhámosnő a szentistváni óratolvaj, akit már nyolc ízben megbüntettek.

Jeleztettük, hogy hetekkel ezelőtt Szentistvánon Drégely József házban két imakönyv megrendelését gyűjtő nő járt, akit egy óvatlan pillanatban ellopott az asztalán hagyott arany női karórat. A tolvajok az órat nyomban elzalogosították de esztavesztették, mert a házbeliek a lopást a két nő távozása után rögtön észrevették s a rendőrség egy óra múlva már el is fogta őket.

Az egyik tolvajt Korponay Ró-

zsi-t a járásbíró 2 heti fogházra írtta. Az asszony fellebbezett az ítélet ellen s írt a hivatkozotti, hogy még soha nem volt büntetve. Az ártatlan tolvajok szélhámosága most már azután valóban bebizonyosodott. Kiderült, hogy Korponay Rózsit éppen nyolc ízben büntették meg s már több ízben hosszabb időn át volt a börtönök lakója.

Korponay Rózi ügyében újabb tárgyalást tűzött ki a törvényesek.

HIREK.

Január 14-én délután 4 órakor a **Manusz választmányi ülése az egyesületi otthonban.**

Január 14-én este 7 órakor a Turul választmányi ülése a Zsubori-vendéglőben.

Január 15-én a Turul Szövetség Bácska Bajtársi Egyesület Láthatatlan bálja.

Január 19-én délelőtt 9 órakor előadás a magánbiztosításokról a városházán.

Január 19-én délután 5 órakor a Bácska Sport Egylet közgyűlése az Erzsébet királyné utca 86. számú székházban.

Január 19-én délután 4 órakor a Tóth Kálmán Kaszinó közgyűlése az egyesület székházában.

Január 20-án reggel 8 órakor énekes, zenés ünnepi istentisztelet a kegyuri plébánia templomban.

Január 20-án délelőtt 9 órakor főispáni beiktatási ünnepség a vármegyeházán.

Január 20-án délelőtt 11 órakor főispáni beiktatási ünnepség a városházán.

— **Határozatképtelen volt a Tóth Kálmán Kaszinó közgyűlése.** A Tóth Kálmán Polgári Kaszinó közgyűlése határozatképtelenség miatt elmaradt. A Kaszinó vezetősége január 19-én délután 4 órára új közgyűlést hívott egybe az egyesületi székházba, amikor a megjelentek számára való tekintet nélkül határozni fogtak.

— **Mimoza-est.** Február hó 1-én rendezi meg újra a „KIK” Mimoza táncstélyt. A háziasszonyi felkérések már folyamatosan vannak. A városzerte megnyilvánuló nagy arányú érdeklődés kétségtelen bizonyítékot ad annak az igazságnak, hogy az eddig megrendezett Mimoza táncstélyek minden résztvevőnek örök és feledhetetlen emléket adtak. Minden eddigi sikert felülmúló hangulatos estét fog ez évben meghozni a fáradszóró rendezőség, élén annak kiváló elnökhével ifj. Éber Sándorral. Midőn első alkalommal hirdettük ma a már harmadizben

megrendező **Mimoza táncstélyt.** már is egy kérelemmel fordul a rendezőség az érdeklődőkhez, hogy t. i. a táncstélyre mindenki feltétlenül hozza magával legjobb hangulatos jövedvét.

— **Makacs székredés, postag-béltatarrus, puffadás, anyagcsere-zavarok, sárgaság, aranyeres csomók, csipölőadás eseteiben a természetes „Ferenc József” keserűt — reggel es este egy-egy kis pohárral bevéve — rendkívül becses háztiszta.**

— **Meglopták Alföldy János gabonarakarát.** Alföldy János az ismert bajai gabonakereskedő bejelente a rendőrségen, hogy az elmúlt éjszaka a Szentes utcában levő gabonarakarába ismeretlen tettesek betörték és két zsák kukoricát ellopott. A betörők ehhez a műveltethez leszedték a kukoricászin lecsüt es úgy jutottak a szálmányhoz.

— **Találtak egy csónakot.** Találtak egy darab látrányozott csónakot. A rendőség felhívja a jogos tulajdonosát, hogy kellő igazolás után az államrendőrkapitányság 52. számú helyiségében vegye át.

— **Dr. Árpád Ferenc érdekes előadásban ismertette a Krisztus Király Szövetség bajai működése.** Őt esztendővel ezelőtt alakult meg Magyarországon es Baján a Krisztus Király Szövetség, melynek bajai Szent Imre Internátusa az otthonban áldásos működéséjét ki. A hasznos intézmény alakítója dr. Árpád Ferenc a pécsi egyházmegye szónoki tudásáról ismert lelkes vasárnap délután Baján érdekes előadásban számolt be a szövetség öt esztendőjéről, arról a nemes tevékenységről, melyet Pécsen, Mohácsón es Baján végeznek. A tartalmas érdekes előadásnak nagy számu hallgatója volt, akik lelkes elismeréssel honorálták az illusztris előadó munkáját, amely a Szövetség működésének szép eredményeiben nyilvánul.

**... facsemetéket is
cyánozok!**

Füredi Sándor okl. vegyész-mérnök cyánozó vállalata. Baja, Cirusz Ferenc-utca 12. Lakásvizsgálattal megbízva: Liszka es Hideg szobafestők, Katona József-utca 3. szám. A lakásvizsgálat díjtalan.

— **A bajai Urinók Szent Erzsébet Kongregációja** február 4-én tartja szokásos téli teadélutánját. A teadélutánok színes, tartalmas programja van. A műsor nyitóját emeli az a költőnő is, hogy annak kezeiben közreműködik a művész tehetőségű Gellert Viktória is, aki legutóbb a Bajai Doloskór hangversenyen arított nagy sikert. Brilláns technikájú művészi zongorajátékával.

Capitánidónosa:

Dr. KENEZY LÉVEL.

ÉRTESÍTÉS!

Értesitem a nagyérdemű közösséget, hogy gróf Zichy Bódogtér hat szám alatt (a plébánia templommal szemben)

**fodrász
üzletet nyitottam.**

Ezutan is kérem a n. é. közönség szives támogatását. Pontos, gyors, jó es megbízható kiszolgálásról vendégeimet biztosítom. Kiválótszítélettel

OBERTH BÉLA
fodrászmester.

CORSO

Január 18—19-én

Csak 16 éven felülieknek.

Stan es Pan

VIII. Olivér

vígjáték 10 felvonásban.

**A vámpir-
asszony.**

Izgalmas es meglepetések filmje.

**Lugosi Béla, Lionel Berrimore
es Elisabeth Allan.**

Eladó!

Üzemben levő 10 ló-
erejű szivógázmotor;
uj henger és szelepek,
hozzávaló önelesítő
műköves golyócsa-
págyu daráló uj szij-
jal és mázsával, ösz-
szes daráló szerek-
kel együtt. Megte-
kinthető:

EINWILLER ANTAL
Gara-Györgypusztá.

legalkalmasabb ajándékot

Szabó Géza

puskaművesnél vásárolhat
Erzsébet királyné-utca 13.

Ha szépen, jól és olcsón
akar öltözködni

ruháit csináltassa

Máté Lajos
férfi szabónál
(Sugovicapart).

HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
jan. 13-tól jan. 20-ig

Dr. GEIRINGER JÁNOS

gyógyszertára.

2 éves szurkosnyár
fűz hasáb
akác ..
szil ..
kóris ..
és gömb
vegyes aprított
kemény tűzifa

DOROGI

sajtolt koks, tojás szén,
dió szén

raktárról a legolcsóbb napi
árban azonnal szállít

GRÜNKUT és TÁRSA BAJA.

Telefon 160.

Ha utazni akar

kényelmes csukott kocsiban,
hívja fel telefon: 314-et.

VANCSIK bérautós.

Éjjel is rendelhető!

Rádió-és villanyszerelést

legolcsóbban, legpontosabban csak

KRICSKOVICS és SIDÓ cégnél

eszközölhet.

A Corso mozi mellett.

Modern hálózati készülékek és telepes rádiók raktáron

Tel.: 242. Kedvező fizetési feltételek. Tel.: 242

Saját termelésű tűzifa:

**2 éves
vágásu**

száraz

aprított akácát 3'50,
aprított tölgy és szilfát 3'20
a legolcsóbb napi áron házhoz szállítunk.
Eladás nagyban és kicsinyben.

Wiesel Sándor és Fia

fatermelők és tűzifanagykereskedők

Telefon: **BAJA** Telefon:
tűzifa telep 195. Haynald-u. 13. városi iroda 42.

VÉRTES szénkereskedelmi **BAJAI FIOKJA**
részvénytársaság
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Kályhafűtésre használjon
tatai tojásbrikettet,
kokszbrikettet, tatai szalonszenet,
budapesti elsőrendű gázkoksztot.

Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmok és
üzemek részére kitértő minőségben. Eladás nagyban és
kicsinyben házhoz szállítva.

Csukott bérautó 6

személyes

Minden időben bárhova legelőnyösebben
megrendelhető **Laky** bérautósnál.

Telefon 375. — Baja, Kigyó-utca 18. szám.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizléesebb és
modern kivitelben készülnek.